Jlata TpoOBeNEHHSI TPOBEPKH:

@PopmMa OLEHOYHOIO JHCTA

/Y EF JOHZ.

HMHuimaTieHas TpyTmna, MpoOBOAWBINAS TTPOBEPKY
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Bonpoc | JHa/mer

| | Mimeercs Jii B Opranu3anus MeH?
A) nma, ans BCeX  B3pOCHBIX TPYIIN U PEKUMOB (byHKIHOHUPOBAHUS i
OpraHu3alun
b) na, Ho Ge3 yueTa B3pOCIHBIX TPy
B) net

2 |BrIBEIWIEHO JIM LMKIMYHOE MEHIO JUTS O3HAKOMJICHHS POIMTENEH M IeTen?
A) na 1
b) met
BbIBelIeHO M eXEIHEBHOE MEHK B yZOOHOM 118 O3HAKOMJIEHMS PpONHUTENEH W ImeTei

3 | mecre?
A)jla L
b) Het

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 110 1ITOpHI Gintox?
A) na, no BceM JHIM L
B) HeT, MMEIOTCS TTOBTOPHI B CMEXKHEIE THH

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3arpelieHHsie 0oaa W MPOLyKTE
A) 1a. 1o BCeM JIHAM o
b) Het, MMEIOTCS MOBTOPH B CMEIIHEIE JTHH

6. | CooTBeTcTBYeT 1M PErIaMEHTHPOBAHHOS IMKIMYHBEIM MEHK) KOJNHMYECTBO MPHEMOB ITHILH
pexnMy QYHKUHOHHPOBaHHS OpraHu3aluu?
A) na “
b) Her

7. | Ectb 1M B OpraHu3alliK NPHKa3 O CO3NAHWH K Topsiake paboThl OpakepaHOH KOMHCCHH?
A) a (%
b) ner .

8 Ot BcexX 1M MapTHiA MPUTOTOBIEHHEIX B0 CHUMAETCs Opakepax?
A) na i
b) ner

9 | Bespnsnuce 1M akTer He OTMycKa K peamu3alid OJOA ¥ MPOIYKTOB MO Pe3yibTaTaMm
paboTel OpakepaxHOH KoMHCCHHM (33 TIEPHOJ HEe MeHee Mecsa)?
A) Her o
b) na

10| Coznaner 11 ycnoBHs [Uls OpPraHH3AIHK THTAHKS JETeH C y4eToM 0COBEHHOCTEH 310pOBhS
(caxaphelif nuaber, MUIEBbIE alTeprun)? ‘
A) 1a ‘: o
b) ver Arer P LOO O Gl kel CTY

Il TMposonwTes 11 yGopka nomeueHnii mocne Kaxioro npuema mamm?
A)ja el
b) net

12 | KayecTBeHHO Jiu mpoBejieHa YOOpKa MOMENICHHH IS TIpHeMa TNMIIH HA MOMEHT PaboTHI




| xoMHcCHH?

I_.—‘x) Ja

. B)mer

13| OBuapyxusatucs 1M B NOMEMICHUAX TS MPHEMa MHIIM HACEKOMBIC, IPHI3YHBI H CIIENBI HX
|
KHU3IHEASATSILHOCTH?

A) HeT ' Py

b) na

14| Co3aausl 11 VCIOBHS /1715 COOIONCHNS IETHMH ITPABHII JIMYHOH THTHEHEI?

A) na %

b) ner

15| BuIABIAAHCE AW 3aMeYaHUS K COOMOICHHIO IETHMH. mpaBuil JWYHOM THTHEHEI?

A) HeT -

b) na

16 | BbISBISINCH M TIPH CPABHEHHH PEATH3YeMOTO MEHIO C YTBEPXKICHHBEIM MEHIO (aKThl
WCKIIIOYEHHUS OTASTBHBIX OJII0I U3 MEHK0?

A) HET «
b) na

17| Umesm m QakThl BbIAYH AETAM OCTBIBIICH MHIIN?
b) na

JUist 3aMeToK




